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Biztosítási	módozat:	•	Vezető	tisztségviselők,	felügyelő
bizottsági	tagok	és	egyéb
vezetők	felelősségbiztosítása	(röviden:	D&O)
Biztosítási	fedezet	tartalma:	•	A	vezető
tisztségviselők	és	felügyelőbizottsági	tagok,	valamint
egyéb	vezető	beosztású	és/vagy
cégjegyzési	joggal	rendelkező	munkavállalók
felelősségbiztosítása	harmadik	személy,
a	Paks	II.	Zrt.	(„Szerződő”)	vagy	a	Finatom	Nonprofit
Kft.	(„Leányvállalat”)	által
érvényesített	szerződéses	vagy	szerződésen	kívüli
olyan	kárigényre	és	olyan	sérelemdíj
iránti	igényre	vonatkozóan,	amely	a	biztosítási
szerződés	értelmében	nem	minősül	kizárt
kockázatnak.	Szerződő	fél:	•	Paks	II.	Zrt.	Biztosítottak:
A	Szerződő	és	a	Leányvállalat
esetében	minden	természetes	személy,	aki	a
biztosítási	időszak	kezdete	előtt	volt
vagy	lett,	illetve	a	biztosítási	időszak	alatt	lesz:	•	a
Szerződő	vezető	tisztségviselője
vagy	felügyelő	bizottsági	tagja,	jelenleg:	o	a	Szerződő
igazgatósági	tagjai	–	a	2024.06.01-jei
állapot	szerint	3	fő	(beleértve	az	elnök-vezérigazgató
személyét	is)	o	a	Szerződő
felügyelőbizottsági	tagjai	–	a	2024.06.01-jei	állapot
szerint	5	fő	•	a	Szerződő	vezető
állású	munkavállalója,	jelenleg:	o	a	Szerződő	munka
törvénykönyvéről	szóló	2012.	évi
I.	törvény	208.	§	(1)-(2)	bekezdése	szerinti	vezető
állású	munkavállalói	–	a	2023.06.01-jei
állapot	szerint	13	fő	(beleértve	az	elnök-vezérigazgató
személyét	is)	•	a	Szerződő
cégjegyzési	joggal	rendelkező,	de	vezető
tisztségviselőnek	nem	minősülő	munkavállalói
(igazgatók,	osztályvezetők,	főmérnökök)	–	a
2023.06.01-jei	állapot	szerint	56	fő,
(beleértve	az	elnök-vezérigazgató,	az	igazgatósági

	 	



(beleértve	az	elnök-vezérigazgató,	az	igazgatósági
tagok	és	a	vezető	állású	munkavállalók
személyét	is)	valamint	•	a	Leányvállalat	vezető
tisztségviselői	és	felügyelőbizottsági
tagjai	–	a	2023.06.01-jei	állapot	szerint	4	fő,	•
Szerződőn	és	Leányvállalaton	kívüli
harmadik	gazdasági	társaság	Szerződő	vagy
Leányvállalat	alapítója	által	delegált	vezető
tisztségviselői,	vagy	felügyelőbizottsági	tagjai	–	a
2024.06.01-jei	állapot	szerint
4	fő	Biztosítási	időszak:	•	a	szerződés	megkötésétől
számított	12	(tizenkettő)	hónapos
határozott	időtartam,	amely	egy	alkalommal	további
12	(tizenkettő)	hónappal	meghosszabbítható.
Biztosítási	fedezet	típusa:	•	vezető	tisztségviselők,
felügyelőbizottsági	tagok	és
egyéb	vezetők	fedezete	(korábban:	„A”	fedezet)	•
társasági	visszatérítés	fedezet	(korábban:
„B”	fedezet)	Területi	hatály:	•	az	egész	világ	(kivéve:	az
Amerikai	Egyesült	Államok,
Kanada,	Ausztrália	és	Új-Zéland)	Igényelt	kártérítési
limit:	•	1	mrd	Ft/kár/év	Önrészesedés:
•	nincs	Irányadó	jog:	•	károkozás/kár	bekövetkezés
helye	szerinti	Az	ajánlatnak	tartalmaznia
kell,	de	nem	kizárólag,	a	következő	kiterjesztéseket,
ill.	fedezeteket:	•	Kárenyhítési
tanácsadó	költsége;	•	Sürgős	jogi	védelem	költsége;
•	Környezetszennyezési	jogi	védelem
költsége;	•	Jó	hírnév	sérelmének	orvoslásával
összefüggő	költségek;	•	Válságkezelés
költsége;	•	Kiadatási	és	egyéb	kapcsolódó	eljárások
fedezete;	•	Egészségvédelem	és
munkabiztonság	megsértéséhez	kapcsolódó	fedezet;
•	Büntető	eljárási	óvadék	és	polgári
peres	vagyoni	biztosíték	költségének	fedezete;	•
Biztosított	személyre	kiszabott	biztosítható
bírságok,	büntetések	(adó	jellegű	is);	•	Kárigényhez
vezető	körülmény	bejelentése;
•	Testi	sérülés	és	dologi	kár	védelem	(jogi	védekezés)
költségei.	Egyéb	kiterjesztések:
•	Korlátlan	kárbejelentési	időszak	a	távozó
tisztségviselők	részére	[megj.	a	biztosító
korlátlan	időtartamra	kiterjeszti	a	kárbejelentés
lehetséges	időtartamát	azon	biztosítottak
esetében,	akiknek	a	jogviszonya	közös
megegyezéssel,
visszahívással/felmentéssel/felmondással/lemondással
(beleértve	a	határozott	idejű	megbízási	szerződés	meg
nem	hosszabbítását	is),	egészségügyi
ok	miatt	vagy	nyugdíjba	vonulással	szűnik	meg];	•
Kiterjesztett	kárbejelentési	időszak
egy	évre	külön	díj	nélkül.	Kizárások:	•	Szándékos	és
jogellenes	károkozás;	•	Testi
sérülés	és	dologi	kár;	•	Környezetszennyezés;	•	A
biztosítottak	egymással	szemben
érvényesített	kárigényei;	•	Előző	kárigény	és	ahhoz
vezető	körülmény,	folyamatban
lévő	eljárás	és	ismert	jogellenes	és	károkozó
magatartás;	•	Kereskedelmi	szankció;
•	Elévült	követelés.



Összefoglaló: Biztosítási	módozat:	•	Vezető	tisztségviselők,	felügyelő	bizottsági	tagok	és	egyéb	vezetők
felelősségbiztosítása	(röviden:	D&O)	Biztosítási	fedezet	tartalma:	•	A	vezető	tisztségviselők
és	felügyelőbizottsági	tagok,	valamint	egyéb	vezető	beosztású	és/vagy	cégjegyzési	joggal
rendelkező	munkavállalók	felelősségbiztosítása	harmadik	személy,	a	Paks	II.	Zrt.
(„Szerződő”)	vagy	a	Finatom	Nonprofit	Kft.	(„Leányvállalat”)	által	érvényesített	szerződéses
vagy	szerződésen	kívüli	olyan	kárigényre	és	olyan	sérelemdíj	iránti	igényre	vonatkozóan,
amely	a	biztosítási	szerződés	értelmében	nem	minősül	kizárt	kockázatnak.	Szerződő	fél:	•
Paks	II.	Zrt.	Biztosítottak:	A	Szerződő	és	a	Leányvállalat	esetében	minden	természetes
személy,	aki	a	biztosítási	időszak	kezdete	előtt	volt	vagy	lett,	illetve	a	biztosítási	időszak
alatt	lesz:	•	a	Szerződő	vezető	tisztségviselője	vagy	felügyelő	bizottsági	tagja,	jelenleg:	o	a
Szerződő	igazgatósági	tagjai	–	a	2024.06.01-jei	állapot	szerint	3	fő	(beleértve	az	elnök-
vezérigazgató	személyét	is)	o	a	Szerződő	felügyelőbizottsági	tagjai	–	a	2024.06.01-jei
állapot	szerint	5	fő	•	a	Szerződő	vezető	állású	munkavállalója,	jelenleg:	o	a	Szerződő	munka
törvénykönyvéről	szóló	2012.	évi	I.	törvény	208.	§	(1)-(2)	bekezdése	szerinti	vezető	állású
munkavállalói	–	a	2023.06.01-jei	állapot	szerint	13	fő	(beleértve	az	elnök-vezérigazgató
személyét	is)	•	a	Szerződő	cégjegyzési	joggal	rendelkező,	de	vezető	tisztségviselőnek	nem
minősülő	munkavállalói	(igazgatók,	osztályvezetők,	főmérnökök)	–	a	2023.06.01-jei	állapot
szerint	56	fő,	(beleértve	az	elnök-vezérigazgató,	az	igazgatósági	tagok	és	a	vezető	állású
munkavállalók	személyét	is)	valamint	•	a	Leányvállalat	vezető	tisztségviselői	és
felügyelőbizottsági	tagjai	–	a	2023.06.01-jei	állapot	szerint	4	fő,	•	Szerződőn	és
Leányvállalaton	kívüli	harmadik	gazdasági	társaság	Szerződő	vagy	Leányvállalat	alapítója
által	delegált	vezető	tisztségviselői,	vagy	felügyelőbizottsági	tagjai	–	a	2024.06.01-jei
állapot	szerint	4	fő	Biztosítási	időszak:	•	a	szerződés	megkötésétől	számított	12	(tizenkettő)
hónapos	határozott	időtartam,	amely	egy	alkalommal	további	12	(tizenkettő)	hónappal
meghosszabbítható.	Biztosítási	fedezet	típusa:	•	vezető	tisztségviselők,	felügyelőbizottsági
tagok	és	egyéb	vezetők	fedezete	(korábban:	„A”	fedezet)	•	társasági	visszatérítés	fedezet
(korábban:	„B”	fedezet)	Területi	hatály:	•	az	egész	világ	(kivéve:	az	Amerikai	Egyesült
Államok,	Kanada,	Ausztrália	és	Új-Zéland)	Igényelt	kártérítési	limit:	•	1	mrd	Ft/kár/év
Önrészesedés:	•	nincs	Irányadó	jog:	•	károkozás/kár	bekövetkezés	helye	szerinti	Az
ajánlatnak	tartalmaznia	kell,	de	nem	kizárólag,	a	következő	kiterjesztéseket,	ill.
fedezeteket:	•	Kárenyhítési	tanácsadó	költsége;	•	Sürgős	jogi	védelem	költsége;	•
Környezetszennyezési	jogi	védelem	költsége;	•	Jó	hírnév	sérelmének	orvoslásával
összefüggő	költségek;	•	Válságkezelés	költsége;	•	Kiadatási	és	egyéb	kapcsolódó
eljárások	fedezete;	•	Egészségvédelem	és	munkabiztonság	megsértéséhez	kapcsolódó
fedezet;	•	Büntető	eljárási	óvadék	és	polgári	peres	vagyoni	biztosíték	költségének
fedezete;	•	Biztosított	személyre	kiszabott	biztosítható	bírságok,	büntetések	(adó	jellegű
is);	•	Kárigényhez	vezető	körülmény	bejelentése;	•	Testi	sérülés	és	dologi	kár	védelem	(jogi
védekezés)	költségei.	Egyéb	kiterjesztések:	•	Korlátlan	kárbejelentési	időszak	a	távozó
tisztségviselők	részére	[megj.	a	biztosító	korlátlan	időtartamra	kiterjeszti	a	kárbejelentés
lehetséges	időtartamát	azon	biztosítottak	esetében,	akiknek	a	jogviszonya	közös
megegyezéssel,	visszahívással/felmentéssel/felmondással/lemondással	(beleértve	a
határozott	idejű	megbízási	szerződés	meg	nem	hosszabbítását	is),	egészségügyi	ok	miatt
vagy	nyugdíjba	vonulással	szűnik	meg];	•	Kiterjesztett	kárbejelentési	időszak	egy	évre	külön
díj	nélkül.	Kizárások:	•	Szándékos	és	jogellenes	károkozás;	•	Testi	sérülés	és	dologi	kár;	•
Környezetszennyezés;	•	A	biztosítottak	egymással	szemben	érvényesített	kárigényei;	•	Előző
kárigény	és	ahhoz	vezető	körülmény,	folyamatban	lévő	eljárás	és	ismert	jogellenes	és
károkozó	magatartás;	•	Kereskedelmi	szankció;	•	Elévült	követelés.


